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 ودو پيشامد باشند  B و A فرض کنيد  ١ /)( BPو  /)( AP ( ) /P A B  0 )( حاصل 8 BAPحساب  را
  .کنيد 

٥/١  

فرض کنيد انتقال نوعي بيمارƽ مسرƽ از فردƽ به افراد مستعد برابر   ٢


 که حامل ۳اگر .  باشد ƽنفر مستعد با فرد 
  : احتمال آنکه . د  بيمارƽ است ملاقات کنن

   نفر مبتلا شوند چقدر است ؟ ۲حداقل )  نفر مبتلا به اين بيمارƽ شوند چقدر است ؟   ب ۲فقط ) الف 

۵/۱  

  تعداد موش  Xاگر . دو موش  به تصادف انتخاب می کنیم  .  موش سالم است 5 موش ناقل بیمار و 2آزمایشگاهی داراي   ٣
  . را بنویسید Xزیع احتمال جدول تو. هاي ناقل بیماري باشد 

٥/١  

والديني که حامل .  باشد۰۹/۰ و به فرزند دختر ۱۲/۰فرض کنيد انتقال نوعي بيمارƽ ارثي از والدين به فرزندپسر  ٤
  .مطلوب است احتمال آنکه اين فرزند سالم باشد. اين نوع بيمارƽ هستند انتظار فرزندƽ را دارند

۱  

٥    ƽ در معادله   mxmmx   ١   باشد٣مجموع ريشه ها برابر  بيابيد که طورƽ را mمقدار )(

  . داده شده را حل کنيدهاƽمعادله   ٦

                       Sinx  2 3    )                                                       بx x  2 1   الف        (  2

٢  

  .مودارهاƽ زير را رسم کنيدن  ٧

                                                 y x  ب                                      (  21 ,x         y Sinx ) الف  

٢  

٨     ƽ دنباله






n
ntn  است يا نزولي ؟ ) الف :     را در نظربگيريد ƽدنباله صعود  

  آيا دنباله کراندار است ؟   ) همگراست يا واگرا ؟ چرا ؟     ج )   ب 

١  

tetf دقيقه به صورت t تعداد باکتريها بعداز  , در يک نوع کشت    ٩  /)(  بعد از گذشت .  است
ln( اهد داشت  ؟                                 باکترƽ وجود خو٥٠٠٠چند دقيقه  /5 1 62        (    

١  

١٠      ƽ معادلهln( ) ln( ) lnx x   2 1 7   ١  را حل کنيد7
,.                   حدمجموع جملات دنباله روبرو را حساب کنيد  ١١ , , ...2 1 5                                                                    ١  
)فرض کنيد    ١٢ )
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' مطلوب است محاسبه  ( )f ' و  3 ( )f xآيا اين تابع در.  3     مشتق پذير است؟ 3

٥/١  

  .مشتق توابع زير را حساب کنيد  ١٣

                    ( ) ( )h x Sin x  )ج              ( 21 ) xg x xe 
2 )ب                           (1 ) ln( )f x x Cosx 2 ) الف                  

٥/٢  

xمعادله خط مماس بر منحني به معادله   ١٤ y x y   4 4 2 2 3   در نقطه ( , )A 1   ٥/١  . را به دست آوريد 1
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